Enem - Eletrodinamica - Laimpada
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Todos os aparelhos sdo percorridos pela mesma corrente A corrente elétrica total se divide de forma gue cada
elétrica. resistor € percorrido por corrente elétrica inversamente
proporcional a sua resisténcia elétrica.

A ddp total da associagdo se divide proporcionalmente A ddp é a mesma para todos os resistores em associagio.
entre as resisténcias dos resistores.

A resisténcia total é a soma das resisténcias que compdem O inverso da resisténcia total é a soma dos inversos das
a associagdo. resisténcias que integram a associagao.

Os aparelhos funcionam uns na dependéncia dos outros,  Os aparelhos funcionam e forma independente, isto é, se
isto é, se um deixa de funcionar, todo o conjunto para. um deixa de funcionar, os demais permanecem operando.

Quanto maior for a quantidade de resistores, maior serda Quanto maior for a quantidade de resistores, menor sera a
resisténcia total. resisténcia total.




